

新郑市委召开疫情防控专题会议

压实责任,形成共同抗击疫情的人民战线

本报讯 7月31日下午,在收听收看省、郑州市新冠肺炎疫情防控工作电视电话会后,市委书记马志峰立即主持召开全市视频会议,贯彻落实省、郑州市会议精神,就我市疫情防控工作进行再部署再安排。

马志峰表示,当前,我市面

临汛后重建与疫情防控工作的双重考验,全市上下要按照省、郑州市部署要求,以对党和人民负责的态度,拉响警钟、迅速行动、全力以赴,尽早尽快把各项疫情防控措施落细落实,切实守护好人民群众生命健康安全。

马志峰强调,全市上下要高

度重视、迅速行动,恢复日报告、零报告制度,完善应急预案,加强值班值守,立刻进入战时状态;要聚焦重点、严防死守,做好重点人员、重点人群、重点场所排查管控,细化重点行业从业人员健康监测,特别要从严加强医院管理,严防院

内交叉感染,筑牢疫情防控墙;要持续抓好外防输入、内防反弹,全面检查、严密完善“四个口袋”的闭环防控体系,坚持人物同防,强化精准排查,切断疫情入市源头;要压实责任,加强宣传引导,增强群众自我防护意识和能力,引导养成健康生

活习惯,确保防控措施落实到位,形成全社会共同抗击疫情的人民战线。

新郑市领导马宏伟、石玉、秦洪源、周建超、张慧娟、李峰、璩鹏辉、赵恒康等参加。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文

新郑市领导到离郑核酸检测站慰问一线党员干部

始终保证党旗在疫情防控一线高高飘扬

本报讯 8月3日傍晚,新郑市委常委、组织部长、社治委主任胡坤到新郑市离郑核酸检测站慰问一线党员干部。市委组织部班子成员陪同慰问。

胡坤先后来到京港澳高速新郑站、商登高速新郑新区站、商登高速新村站等5个核酸检测站点,详细了解各卡点对离郑车辆及人员查验核酸检测证

明流程,查看各点人员和物资情况,并对一线党员干部进行慰问。胡坤叮嘱一线值守党员干部在做好疫情防控的同时,做好自身防护,佩戴好口罩,做好消毒消杀工作,保障好自身安全。

胡坤强调,当前我市面临汛后重建和疫情防控工作的双重考验,要牢牢坚持“外防输

入、内防反弹”总方针总原则总目标,坚决防止出现侥幸心理、麻痹思想、厌战情绪,做好打持久战的充分准备,科学安排、精准安排,与疫情战斗到底。胡坤强调,各分包单位要坚决扛稳政治责任,发挥好党组织战斗堡垒作用和党员干部的先锋模范作用,与交通、公安等部门密切配合、通力合作,严格落

实防控标准和管理措施,坚决打赢这场硬仗。

据悉,自7月31日全市疫情防控专题会议召开以来,新郑市委组织部深入践行“用脚步丈量工作法”,专门成立工作专班,由胡坤带队,先后3次到分包乡镇,深入到10个村(社区)核酸检测定点督导查看疫情防控工作。部务会成员以身

作则、身先士卒,坚决把责任牢牢扛在肩上,把工作紧紧抓在手上,先后到全市5个核酸检测点指导查看防控工作,向疫情防控一线党员干部累计送去方便面60箱、矿泉水60箱、面包60箱,以实践实干实效彰显党组织部门的使命担当,始终保证党旗在疫情防控一线高高飘扬。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

新郑市组织收听收看全国优化生育政策电视电话会议

本报讯 7月27日,新郑市组织收听收看全国优化生育政策电视电话会议,新郑市领导陶向华,市委组织部、市委宣传部、市卫健委、医保局、住建局等36个单位负责人,各乡镇(街道、管委会)卫生计生工作负责人等80余人参加会议。

全国优化生育政策电视电话会议传达了李克强总理的重要批示精神,对“三孩生育政策”工作进行安排部署。会议要求,各级各有关部门要加强统筹规划、政策协调和工作落实,以实施“三孩生育政策”为重点,以完善生育服务体系为支撑,以降低婚嫁、生育、养育、教育成本为保障,组织实施好“三孩生育政策”及配套措施;要切实提高优生优育服务水平,强化社会供给保障,加快托育服务体系建设和促进相关经济社会政策、生育政策配套衔接,减轻群众生育、养育、教育负担;各级

政府及有关部门要制订具体实施方案和配套政策措施,狠抓工作落实,把这项利国利民的好事办好。

全国电视电话会议后,新郑市立即召开专题部署会,认真学习上级会议精神,并就推动“三孩生育政策”及配套支持措施尽快落地进行了安排部署,以促进人口长期均衡发展。

会议指出,要充分认清当前人口形势,要立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,实施积极应对人口老龄化国家战略,实施三孩生育政策及配套支持措施,改革服务管理制度,提升家庭发展能力,推动实现适度生育水平,促进人口长期均衡发展。

会上强调,要突出工作重点,把工作中心聚焦到促进人口长期均衡发展上来。以“一老一小”为重点,建立健全覆盖全生命周期的服务体系。加强基层服务

管理体系和能力建设,增强抚幼养老功能。落实生育登记制度,做好生育咨询指导。推进出生医学证明、儿童预防接种、户口登记、医保参保、社保卡申领等“出生一件事”联办。还对出生缺陷防治、孕前优生检查、推进普惠托育服务、强化计生家庭全方位帮扶保障、推进人口监测机制建设等工作进行了安排部署。

会议强调,计生工作涉及多领域、多方面、多部门,各个部门要齐抓共管,整体推进。要以钉钉子精神,调动一切积极因素,统筹一切力量资源,合力把所有环节钉钉子钉牢。要把新发展理念作为做好各项工作的政治要求和基本遵循,抓住主要矛盾和矛盾的主要方面,切实解决影响新时期计生工作突出问题,积极推进“三孩生育政策”实施和配套支持措施有力落实。

记者 杨宜锦

与时间赛跑

辛店镇全员核酸检测有序推进

本报讯 8月1日下午5点辛店镇核酸采样工作全面启动。辛店镇以行政村为单位共设置36个村检测点、2个煤矿检测点,配置好办公物资、防疫物资,积极迅速做好采样点准备工作,等候医务人员进场作业。

在做好自身安全防护的前提下,医务工作者、志愿者、机关干部齐齐出动,短时间内,有近千名工作人员加入核酸检测队伍,在各个采样现场,摆放引导标志、设置一米线和隔离带,准备防暑用品等工作有序进行。

室外的温度高达35℃,冒着酷暑,医护人员身着厚厚的

防护服坚守在岗位上;群众自觉佩戴口罩,有序排队;党员干部和志愿者穿梭在长长的队伍之中,安抚群众情绪、维持现场秩序,耐心解答疑问,每个人都在疫情防控一线上努力坚守着。

从白天到黑夜,从烈日炎炎到灯火通明,时间紧,任务重,身处防疫一线的工作人员一刻也不停歇,人民至上,生命至上,他们目标只有一个:确保新郑全员如期完成核酸采样工作,坚决打赢疫情防控阻击战,共同守护人民群众的生命安全。

记者 杨宜锦
通讯员 褚静尘

新郑市欢送长葛、尉氏支援新郑核酸检测采样工作队

本报讯 8月3日,新郑市举行仪式欢送长葛、尉氏支援我市核酸检测采样工作队返程。新郑市领导马宏伟、石玉等为医疗队赠送锦旗。

在新郑疫情防控的关键时刻,长葛、尉氏医护工作者积极响应当地党和政府的号召,闻令而动、挺身而出,火线驰援、义无反顾来到我市支援核酸检测工作,彰显了“疫情就是

命令、防控就是责任”的政治自觉,彰显了一方有难、八方支援的人间大爱。三天来,来自长葛和尉氏的350余名支援新郑市的工作队员连续奋战、昼夜不停,始终坚守工作岗位,为新郑市按时保质保量完成全员核酸检测工作做出了突出贡献。

记者 杨宜锦
通讯员 张倩 海铭

新郑市划拨310万元党费用于防汛救灾工作

本报讯 7月29日,中共新郑市委组织部从代市委管理的党费中划拨专项党费160万元,连同上级划拨党费150万元,共计310万元一并划拨至基层,用于防汛救灾工作。

市委组织部要求,各单位要按照中央、省委、郑州市委和新郑市委部署要求,动员组织基层党

组织和广大党员积极投入防汛救灾第一线,冲锋在前,勇于担当,充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,全力做好抢险救灾、恢复生产生活秩序等工作。

新郑市委组织部强调,这笔党费主要用于慰问奋战在防汛救灾第一线的基层党员、干部和群众,慰问因受灾严重而遇到生活

困难的党员、群众,修缮因灾受损的基层党组织活动场所和党员教育设施设备。各相关单位要尽快将这笔党费投入到防汛救灾和重建工作中,做到专款专用,确保专项党费在防汛救灾和重建工作中发挥传递组织温暖、解决实际困难、凝聚党心民心的重要作用。

记者 杨宜锦